
産科オープンシステム登録医アンケート 

産科オープンシステム登録医の先生方へ 

 

平素は産科オープンシステムにご協力いただき誠にありがとうございます。 

今後よりよいお産の体制を妊婦さまに提供するために、アンケートのご協力をお願い致し

ます。ご記入の上、返送いただきますようお願い申し上げます。 

 

問 1 産科オープンシステムをご利用になりましたか？ 

（ ）利用した    →問 2,3,5 にお答え下さい 

（ ）利用しなかった →問 4,5 にお答え下さい 

  

問 2 「オープンシステムを利用してよかった」と思いますか？ 

（ ）よかった 

（ ）とくに何も思わない 

（ ）今後は利用しない 

 

問 3 その理由は何ですか？ 

 

 

 

 

 

問 4 オープンシステムを利用しなかった理由についてお聞かせ下さい。 

 

 

 

 

 

 

問 5 オープンシステムについて「とくに改善の必要がある」と思うことは何ですか？ 

 

 

 

 

 

ご多忙の折、ご協力ありがとうございました。 

（三重県資料）
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産科オープンシステム利用妊婦アンケート結果 

妊婦さまに対する産科オープンシステムに関するアンケート集計結果 
■対象者 産科オープンシステムを利用し分娩・退院に到った妊婦 
■有効回答数 5 件（回収率 62%） 
 
Ｑ1 産科オープンシステムをどのようにして知りましたか？ 
   かかりつけの診療所  5 
   ホームページ     0 
   雑誌         0 
   その他        0 
 
Ｑ2 産科オープンシステムを今回、妊娠するより前から知っていましたか？ 
   知っていた      0 
   名前は知っていた   0 
   知らなかった     5 
 
Ｑ3 産科オープンシステムを利用してよかったと思いますか？ 
   よかった       5 
   とくに何も思わない  0 
   今後は利用しない   0 
 
Ｑ4 オープンシステムを利用してよかったと思うことはなんですか？ 
   「精神的な安心」が 100%を占めた。 

＊コメントより 入院中、出産後、退院前にかかりつけの医師がお見舞いに来てく

れたことが精神的に非常に安心した。 
 
Ｑ5 オープンシステムについて「とくに改善の必要がある」と思うことはなんですか？ 
   「特になし」 

「分娩費用が 5 年前の約 3 倍になっていて驚いたが、安心して出産出来る為には仕

方ないと思う」 
「パンフレットには、診療所の医師か大学病院の医師に取り上げてもらうか選択で

きると書いてあるが、診療所でその選択ができる雰囲気はなく、言い出せなかっ

た。本当に選ぶことは可能だったのか？」 

（三重県資料）
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